



Николай Казьмин

ПОЛОУМЯНИКИ

Николай Казьмин

Полоумники. Перерождение

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68704344

SelfPub; 2022

Аннотация

Вы допускаете возможность того, что мир существует не так, как мы его воспринимаем? Тогда эта книга для вас. Возможно, она перевернет ваше мировоззрение с ног на голову, а может, наоборот, поставит с головы на ноги. Эта книга – продолжение серии сказок для взрослых. Невероятные и смешные приключения не совсем адекватных людей не оставят равнодушных к судьбе каждого из полоумников. Сам автор – врач. Однообразная работа, боль пациентов и происходящие в мире события заставили доктора начать писание, перенеся его в мир сказки, в котором можно было полностью отдаться своим фантазиям. Теперь отказаться от сказочной реальности для писателя непросто, если не сказать больше: невозможно.

Содержание

Пролог	4
Глава 1. Рождение	7
Глава 2. Смерть за спиной	13
Глава 3. А цивилизация ли это?	16
Глава 4. Чёрный демон	20
Глава 5. Ушная жизнь	29
Глава 6. Кристаллическая решётка	35
Глава 7. Глаз за глаз	41
Глава 8. Новая Земля	44

Николай Казьмин

Полоумники.

Перерождение

Пролог

Дни после удивительного сна Адама Ильича текли обычной чередой. Трофим устроился на хорошо оплачиваемую работу. Спустя два дня он привёл в дом красивую девушку с зелёными волосами, с чудным именем Крында, заявив, что это его невеста.

Вроде всё хорошо...

Только события, которые стали происходить в мире после странного сна доктора, стали беспокоить не только его, но и всю мировую общественность...

Военные противостояния на Ближнем Востоке. Создание экстремистского Исламского государства. Теперь ещё и революция на Украине, имеющая явно националистические настроения против россиян. Беспорядки в Гонконге, США да и по всей Европе не внушали оптимизма. Мир будто бы сошёл с ума! И хотя в России было достаточно средств для сдерживания военных действий антиросийски настроенных государств и было относительно спокойно, в мире Земли но-

сился призрак мировой войны...

И он не заставил себя долго ждать...

Ядерные ракеты стран, где они имелись, понеслись вдоль всего земного шара, уничтожая всё на своём пути. Не стало на мировой карте Соединённых Штатов Америки, Японии, Европы, Индии, Бразилии, части Китая, Исламского государства, половины Африки и Австралии и самой населённой половины России. Практически по всем странам прошлась страшная морщинистая старуха в чёрном балдахине и с косой в руках.

Оставшиеся немногочисленные человеческие особи в Америке, Африке, Океании и Евразии прятались в бомбоубежищах, пытаясь сохранить генетический потенциал Человека Безумного.

Что теперь? Высокие технологии утеряны. Восстановить былую цивилизацию не удастся в течение сотен лет. Электричества нет. Современные двигатели восстановить никто не сможет. Даже металл люди смогут добывать только старыми пращуровскими методами.

Всё!

Конец!

По коням!

К лучине и свечам!

Теперь только сельскому хозяйству осталась возможность поднимать рухнувшую цивилизацию! Но не факт, что и это поможет! Весь мир загажен ядерным излучением...

Удивительно только, как полоумники умудрились выжить в таких условиях! На всё, видать, воля божья...

Но ещё не всё вооружение было использовано. И ракеты, направляемые оставшейся кучкой сумасшедших уродов, продолжали испепелять и уничтожать останки цивилизации.

Глава 1. Рождение

– А-а-а, мне больно, больно! – кричала красивая девушка с необычными зелёными волосами. – Уйдите! Все уйдите от меня!

– Успокойся, лапушка! Слушай нас и делай то, что мы говорим! Всё будет хорошо!

– Уберите свои толстые пальцы из моего влагалища! Мне больно!

– Сейчас, сейчас. Потужься немного. Мне нужно убрать края шейки матки за головку ребёнка, чтобы она смогла продвигаться по родовым путям! – врач акушер-гинеколог пытался помочь девушке быстрее разрешиться от тяжкого бремени беременности. – Головка начала двигаться. Переводите её в родильный зал, – доктор обратился к акушерке, – кладите на родильный стол...

Родильный дом представлял собой подвал полуразрушенного здания с частично обвалившимися стенами и чёрными следами пожарищ.

Удивительную девушку с зелёными волосами перевели в родзал, устроенный в условиях постоянных бомбардировок, и уложили на стол для родов. Врач занял место у изголовья роженицы. У её ног к работе приготовилась акушерка.

– Тужься, тужься, дорогая, – доктор помогал девушке ра-

ботать мышцами пресса, поддавливая ладонью на дно матки с целью усиления потуг, – движется потихоньку твой ребёночек. Всё зависит от тебя! Старайся! Как тебя зовут?

– А-а-а! Меня сейчас разорвёт! Крында я-а-а!

– Какое чудное имя!

– Док, головка врезывается, скоро родится! – акушерка указывала на появляющуюся во время потуг макушку плода. – Только она какая-то... необычная, зелёная!

– Всё! Не тужься! Так! Потихоньку!

Акушерка за подмышки извлекла на свет божий волосатое зелёное лупоглазое существо. Крында заметила, как ко лбу её чада прилип розово-жёлтый сгусток плазмы, слившись с телом, после чего необычный ребёнок зашевелился и закричал. Обрезав пуповину, акушерка передала его опешившему неонатологу, который никогда в жизни не видел подобных новорожденных... Прогремевший на улице, неподалеку от родильного дома, взрыв заставил вздрогнуть доктора. Он не смог удержать родившегося вертлявого зелёного чудика, уронив его на кафельный пол головой вниз...

Трофим сидел в подвале дома вместе с родителями, своей сестрёнкой Алёнкой и белоснежным котом Йариком, с волнением ожидая известий из роддома.

– Всё, – сообщил он, – у меня родился сын. Но необычный он! Он – леший! Да к тому же уже и убился... – Трофим печально опустил голову на руки. – Я ничего не успел

изменить!

– Что вы наделали! – Крында вскочила со стола, схватив на руки бездыханного чудика, прижимая к своей груди. – Вы убили его! Как мне теперь жить без моей кровиночки?! – девушка рыдала, обливая слезами маленькое зелёное тельце.

Обескураженный медперсонал смотрел на происходящее, понутив головы. От груди зелёного волосатика отделилась зелёно-розовая субстанция и исчезла в вышине, пролетев сквозь кирпичные стены...

Заплаканная Крында вбежала в бомбоубежище, где сидели расстроенные Трофим вместе с отцом, матерью и сестрёнкой. Бросив мёртвое тела лешачонка на потёртый старый диван, она кинулась к Трофиму, тряся его за плечи:

– Они убили его! Трофимушка! Убили! Но мы ещё можем спасти его, если у нас получится поймать его душу и вернуть в тело, пока она не одухотворила какое-либо другое существо! Но нам нужно спешить. Необходимо отнести сыночка внутрь смерча на горе Кайлаш, в Тибете. Тогда его лизун не соединится с другим телом в другом мире! Зачем! Зачем я последовала за тобой в этот ужасный мир Земли! – девушка рвала красивые зелёные волосы на своей голове. – Сейчас бы радовалась жизни среди своего весёлого народа и не видела бы этих ужасов, творящихся здесь!

– Ты видела, какого цвета душа покинула тело? – Трофим

невозмутимо задал вопрос своей жене.

– Видела – зелёно-розового! Да не сиди как истукан, – Крында пыталась растормошить Трофима, – нужно сейчас же лететь в Тибет!

– Ты хотела сказать идти! Ведь весь транспорт, практически, уничтожен. Самолеты не летают!

– Не получится, – в разговор вмешался отец Трофима, Адам Ильич, – мы не сможем пройти сквозь стену смерча без помощи Навуходносора. Нужно сначала найти Феликса с его питомцем!

Супруга Адама Ильича, Татьяна, смотрела то на мужа, то на мёртвого зелёного чудика, лежащего на диване, не понимая совершенно ничего в происходящем:

– Я не поняла, почему Крында родила не человека, а какого-то чудика, и о каком смерче вы говорите?

– Мам, – в разговор вмешалась Алёнка, – у отца и у меня с Трофимом был не сон, когда он решил начать писать книгу. Просто мы посетили параллельные реальности. Крында – не жительница Земли, она – из мира леших. Просто мы сами не верили в это, пока не родился лешачонок, – она подошла и ласково погладила мёртвое тельце, – бедный племянничек!

Татьяна смотрела на свою сумасшедшую семью, не зная, что делать – то ли вызывать бригаду из разрушенного дурдома, то ли поверить в происходящее, хотя это никак не могло уложиться в её мозгу.

– Вызывай скорее Навуходносора! Пожалуйста, люби-

мый! – Крында встала на колени перед мужем, целуя ему руки. – Ведь только ты можешь это сделать!

– Ладно, ладно, милая, сейчас, постараюсь. Не переживай так. У нас ещё девять дней есть, чтобы поймать его душу в Чистилище, а потом – ещё сорок, чтобы найти её в другом мире, благо ты успела разглядеть цвет лизуна, – Трофим поднял жену и усадил в кресло. Сам уселся рядом и задумался, глядя в одну точку.

Через некоторое время он быстро поднялся:

– Собирайся, скоро Феликс и Лилит будут здесь. Они уже спешат из Австралии к нам на помощь на Навуходносоре.

– Я с вами, – доктор поднял своё ещё довольно пружинистое тело и стал собираться в дорогу.

– Па-ап, я тоже поеду, – Алёнка умоляющим взглядом глядела на отца, держа в руках возбуждённого Йарика.

Адам Ильич призадумался на несколько мгновений, но молящие глаза дочи сделали своё дело:

– Конечно, собирайся, лапуня. В прошлый раз только тебе удалось вытащить нас от уродливых красавиц – сирен. Может, и в этот раз понадобится твоя помощь.

– Ур-р-ра! Я тоже еду-у-у! – довольная девчонка из бомбоубежища убежала собираться в единственную комнату разбитого дома.

– А вы меня не хотите взять с собой? – Татьяна обратилась к мужу.

– Пожалуй... Отправимся все вместе... Здесь находиться

гораздо опасней, чем под защитой Навуходносора... И давайте быстрее, а то мы можем здесь через некоторое время превратиться в кучку пепла.

Глава 2. Смерть за спиной

Звуки мощных взрывов стали приближаться всё ближе к убежищу. Доктор начал волноваться:

– Да где же Алёнка! Взрывы ракет приближаются, а эта неугомонная девчонка убежала из бомбоубежища и никак не хочет возвращаться!

Мощный взрыв потряс землю, и сквозь бетонную стену бомбоубежища было слышно, как остатки полуразрушенного дома рухнули вниз, оставив под развалинами Алёнку и перекрыв полоумникам выход наружу... Огромные куски бетона похоронили под своим массивом всё живое, что могло находиться там. Крики, доносившиеся откуда-то снизу, никто не слышал, потому что некому было их слышать. Помощи ждать было неоткуда. В радиусе многих километров не осталось ни одной живой души. Родильный дом, где недавно Крында неудачно разрешилась от бремени, теперь с трудом можно было назвать домом. Он превратился в груды каменного хлама с органическими останками *homo sapiens* внутри, которые с удовольствием пожирали крысы и тараканы, выживающие в любых условиях планетарных катаклизмов.

– Где моя дочка?! – Татьяна с кулаками набросилась на Адама Ильича. – Она погибла под обломками здания! И нам теперь не выбраться отсюда и не достать моей любимой доченьки!

Жена доктора, ломая ногти пальцев, безуспешно пыталась разгрести каменные завалы над входом в убежище, размазывая грязными ладонями льющиеся ручьями слёзы по своим щекам. Трофим с Крындой наблюдали за происходящим, едва сдерживая душившие их рыдания.

– Нам не выбраться отсюда! – Адам Ильич подошёл к мечущейся в истерике Татьяне. – Успокойся, давай присядем и обдумаем спокойно, что нам дальше делать!

– Что нам дальше делать?! – жена оттолкнула мужа от себя изо всех сил. – Нам осталось только умереть здесь, под этими завалами! Без моей Алёнушки! Моей кровиночки!

– А мой сыночек! – к истерике Татьяны присоединилась Крында. – Если мы не успеем за девять дней на Кайлаш, я его потеряю навсегда!

– Милая, всё будет хорошо, – сам не верящий в свои слова, доктор пытался успокоить Татьяну, ласково обняв за плечи и поцеловав в лоб, – ты не знаешь всего, что может происходить благодаря разуму!

– Какому разуму?! Убейте меня лучше! Я не хочу видеть смерть своей дочери и всего мира! Я хочу умереть! – Татьяна без сил опустилась на стёртые в кровь о камни колени перед заваленным входом, разразившись рыданиями.

– Угломнитесь вы! – в разговор вмешался Трофим. – Где Йарик? Он, похоже, убежал с нашей Алёнкой. Значит, судя по тому, что он может, сестрёнка в безопасности. Слышите какой-то шум сверху?

Сверху действительно доносились глухие стуки, которые приближались всё ближе и ближе к выходу из бомбоубежища. Наконец бетонная плита, завалившая выход, сама поднялась и отлетела метров на сорок в сторону.

Полоумники осторожно высунули головы из своего убежища, не видя ничего, кроме развалин.

– Сюрприз! – из пустого пространства возникло огромное волосатое чудище, на котором сидели улыбающиеся Феликс, Лила, Алёнка и белоснежный шарик, прыгающий на голове малышки.

– Это что? – удивлённая Татьяна смотрела округлёнными глазами на происходящее.

– Это то, что происходило с нами и о чём ты ничего не знаешь. Вернее, знаешь, но не веришь! Привет, дорогие! – доктор принялся обнимать Лилу, Феликса и Навуходонора.

Глава 3. А цивилизация ли это?

Откуда-то издалека послышался нарастающий гул.

– Прячемся все в бомбоубежище, – Татьяна стала загонять всех обратно в бетонный подвал, – похоже, опять ракета летит в нашу сторону!

– Хватит прятаться, – навстречу звуку полетел белый шарик, который до этого резвился на голове Алёнки.

– Это кто? – Татьяна с удивлением смотрела на удаляющегося белого мохнатика.

– Это наш Йарик, – дочка подошла к матери, обняв её за талию, – он – наш спаситель! Он много раз спасал нас, когда мы были в других мирах, и он – самый-самый лучший мой друг! Он спас меня, когда ракета разрушила наш дом, и сейчас он опять спасёт нас!

– Очуметь просто! – Татьяна всматривалась в пространство, куда улетело недавно бывшее белоснежным котом существо.

В нескольких километрах от разрушенного дома на довольно большой высоте произошёл взрыв. Но этот взрыв не был похож на остальные. Как будто его засунули под подушку.

Через минуту вернулся Йарик со слегка почерневшим ртом.

– Ты что, проглотил ракету? – Алёнка целовала пушисти-

ка в его макушку.

– А как я мог бы поступить иначе? Конечно, проглотил и выплюнул остатки по дороге назад!

– Слышь, Док, – Феликс тихим голосом обратился к Адаму Ильичу, – я на той горе-то, где мы были, Кайлаше, нашёл необычный синий камушек, который спрятал в ухо Навуходоносору. Возможно, это тот камень? Помнишь, нам китаец про него рассказывал? Который уничтожал демонов?

– И ты что, этот камень с собой прихватил?

– Ну да, засунув в ухо Навуходоносору. Может, из-за этого-то на Земле всё произошло? Ты знаешь, сколько человек осталось в живых? Всего около шести миллионов! Так что воевать больше некому и не с кем.

– Да ты что! А ты не пробовал вернуть камушек на место?

– Не могу я достать его из уха. Всю руку засовываю, но мне не хватает длины!

– Давай попробуем Йарика отправить в ухо Навуходоносору. Он нас уже во многих вещах выручал, может, и здесь поможет! В какое ухо засунул-то?

– Да вроде в левое!

– Йарик, – Адам Ильич позвал белого мохнатика, – а не смог бы ты залезть в ухо к нашему другу и достать оттуда голубой камушек?

– Норбу-Ринпоче, что ли?

– Точно, а откуда ты знаешь?

– Ты забыл, наверное! Я практически всё знаю!

«Блин, – доктор пытался скрыть конфуз, – ведь он действительно всё знает! Наверное, не стоит принимать его за ласкового котика! Он же житель самого продвинутого мира!»

– Так ты всё знал о Великой войне? И ничего не предпринял?!

– Конечно! Вы сами, земляне, должны всё творить в своём мире! А я – только наблюдаю и наслаждаюсь вашей глупостью... или умностью... Меня это забавляет!

Не успели полоумники закончить разговор, как на голове у Навуходносора уже прыгал белый мохнатый пушистик вместе с голубым сияющим камнем:

– Берите и творите будущее Земли!

Доктор взял голубой камень и внимательно начал всматриваться вглубь прозрачного кристалла:

– Да ведь это не простой камушек! Смотрите, внутри него – жизнь других миров! Йарик! А может, они ещё более продвинутые, чем ваш мир Йар?

– Нет, я так не думаю. Если бы в Чистилище мы нашли цвет мира Норбу-Ринпоче, мы попали бы туда, в этот кристалл! – Йарик перепрыгнул на голову Алёнки, которая принялась гладить белое шелковистое существо. – И ещё могу вам заявить с уверенностью – попав в Чистилище, вы не сможете вновь попасть домой, так как не знаете цвет вашего мира, потому что он изменился! Ваша цивилизация откати-

лась ближе к аду, изменив цвет, благодаря тупости правителей Земли, устроивших войну!

Глава 4. Чёрный демон

– Нам всё равно нужно попасть в Чистилище! – в разговор вмешалась Крында. – Нужно поймать душу моего сыночка!

– Если мы не сможем поймать его в Чистилище, нам придётся нырять за ним в неизвестный мир, где могут происходить ужасные вещи! – Йарик присоединился к диалогу.

– Плевать! За своим сыночком пойду хоть на край света!

– Как знаешь! – Йарик задумчиво улыбнулся. – Тогда в пору на Кайлаш. Только оттуда мы сможем управлять своей жизнью!

Алёнка уже забралась Навуходносору на его короткий хобот, которым он подбрасывал её высоко вверх. Она хохотала от наслаждения. Только остальные полоумники были далеко не в весёлом расположении духа!

– И куда мы теперь пойдём? – Татьяна прижалась к мужу своим самым приятным участком тела.

– Мы не пойдём! Теперь мы полетим! Или побежим! Или попрыгаем! В общем, не знаю. Навуходносор и сам, наверное, не знает, как называется его способ передвижения.

– Знаааю! – прогудел коротким хоботом Навуходносор. – Мой споособ передвижеения называется флайджампингом – это если на английской мове, а по-русски – прыголетанье!

– Опаньки! Оказывается, Навуходносор тоже болтать

умеет? Да ещё на нескольких языках? – Адам Ильич с удивлением созерцал неземное существо. – А почему мы раньше его не слышали?

– Он только учился говорить, – в разговор вмешался Феликс, – слишком молод был. Только несколько недель назад начал с нами разговаривать!

– Вы что, понимаете, что он прогудел? – Татьяна не переставала удивляться.

– Да, кстати, – Феликс залез рукой в ухо Навуходносора, достав оттуда кусок коричневой массы, – проглоти это, и ты сможешь понимать всех существ из всех миров.

– Мне нужно проглотить эту гадость? – супруга Адама с отвращением смотрела на серу из уха монстра.

– Непременнейшим образом!

Татьяна, зажав нос и закрыв глаза, с трудом проглотила кусок коричневой массы.

– Ладно, всё это хорошо, но что делать-то будем? – подавляя позывы рвоты, она задала вопрос.

– А есть какие-либо варианты? – Крында держала на руках мёртвое тело лещачонка. – Путь один: волшебный камень Норбу-Ринпоче должен быть возвращён на Кайлаш, чтобы вернуть мир на Землю. А дух моего сыночка должен возвратиться в его тело!

– Что тогда раздумывать! Грузимся на Навуходносора и вперёд на Кайлаш!

Разместившись удобно в шерсти Навуходоносора, полумники отправились к месту, приносящему горе или радость любому посетившему, – горе Кайлаш. Доктор спрятал в своём кармане волшебный камень Норбу-Ринпоче, каждую минуту контролируя его присутствие. Пролетая над Землей, полумники не узнавали своего мира: везде виднелись пожарища, сгоревшие поля, леса – лёгкие Земли, разрушенные города и единичные человеческие особи, которые, как зомби, брели с понурыми головами, не зная, что делать дальше!

– Это что же, конец нашей цивилизации? – Татьяна, супруга Адама Ильича, с ужасом созерцала оставшееся от бывшего мира.

– Похоже, так, – доктор с высоты смотрел на удручающее состояние Земли, – если мы не сможем вернуться к прежнему состоянию, нам не стоит оставаться здесь! Лучше уж быть среди леших или кишечных палочек, где нам удосужилось побывать. Правильно, что Ленин не хотел возвращаться в наш ужасный мир! Он знал, хитрец, что Земля превратится в хаос!

– Слышь, док, – Феликс повернулся к Адаму Ильичу, – хватит ныть! Ты же всё знаешь сам – мы через столько прошли – и через смерть, и через любовь! Неужели ты за такой короткий промежуток стал так слаб?! – он отвесил доктору подзатыльник. – Возьми себя в руки! Мы можем надрать задницу любому, кто хочет смерти нашему миру! Сейчас главная задача – попасть на Кайлаш. А там – видно будет!

– Ну, будем надеяться на лучшее!

Пока продолжался диалог меж полоумниками, Навуходоносор со своей скоростью добрался к горе Кайлаш, откуда и пошло всё безобразие, творившееся вокруг. Вот он, смерч, через который нужно пройти, чтобы оставить там волшебный синий камень и попасть в Чистилище!

Но что это? Смерч стал гораздо шире, занимая по ширине почти всю гору!

– Глянь, Феликс, почему смерч так расширился и шевелится? – Док взволнованно потирал руки. – Или за счёт огромного количества погибших существей нашего мира, которые не вмещаются в огромный поток? Хотя скорость их пролёта очень велика! Или там опять поселился Бог демонов, которого уничтожили добрые боги с помощью нашего камушка – «Башни Шамбалы»?

– Да уж и не знаю, – на лице Феликса тоже читалось волнение, – что-то я боюсь лететь внутрь этого смерча! Страшно он как-то выглядит! Не так, как было раньше! Он как будто живой!

И действительно, вращающийся поток местами выпячивался, поднимая вверх, казалось, огромные руки. То голова, то живот проявлялись сквозь искривления воздушного вихря.

– Хватит уже причитать, – в разговор вмешалась Крында, – у нас нет другого пути, Навуходоносор – вперёд!

Татьяна смотрела на всё с округлёнными глазами, открыв

рот:

– Это что-о-о? Вы здесь были?

– Были, были! Только до войны!

Полоумники поглубже спрятались в густую шерсть Навуходоносора, и монстр на огромной скорости ринулся сквозь стену смерча. Вдруг резкое столкновение с чем-то твёрдым кубарем вышвырнуло путешественников обратно за пределы воздушного потока.

– Что это было? – Из шерстяной норки в теле Навуходоносора высунулась испуганная головка Алёнки.

– Похоже, там какое-то препятствие, которое не позволяет нам попасть за стену воздушного потока! – Адам Ильич задумчиво чесал затылок.

– Это, скорее всего, тело демона, в которое мы врезались, – Феликс внимательно рассматривал шевелящийся воздушный круговорот, – он занял всё пространство внутри смерча, поэтому мы и не смогли пролететь внутрь. Там нет свободного места! Всё занято телом огромного существа! Складывается впечатление, что чудовище за стеной смерча поглощает души и его от этого прёт вширь.

– И что нам теперь делать? – Крында взволнованно смотрела то на Трофима, то на Адама Ильича, прижимая к себе тело мёртвого сыночка.

– Да выход только один – вход внутрь смерча, – доктор выдал каламбур, – только каким образом?

Лиля, восседая на Навуходоносоре, внимательно рассмат-

ривала необычный смерч.

– Я, кажется, придумала! Смотрите, там, где выпячивается сквозь стену урагана голова, видны уши. А в ухе есть проход. Если мы нырнём сквозь воздушную стену в том месте, то попадём в ухо демона.

– Ага, и что в ухе делать будем? Там заживём? – Феликс с улыбкой приобнял девушку за талию.

– Разберёмся на месте. Тем более, оттуда будет проще общаться с этим монстром.

– В этом есть разумная логика. Навуходносор, ты сможешь допрыгнуть на ту высоту, где виднеются очертания уха? – доктор пальцем показывал высоко вверх.

– Постараааюсь, – прогудел в ответ громадный друг полоумников.

Упаковавшись поплотнее в шерсти Навуходносора, друзья приготовились к сумасшедшему флайджампингу.

Отпрыгнув от смерча километров на двадцать, монстр с полоумниками внутри шерстяного покрова бил задней ногой по земле, как разгорячённый конь, настраиваясь на невероятный прыжок. От его ударов с окружающих склонов осыпалась земля.

Через мгновение с огромным ускорением Навуходносор взвился в воздух, оставив после себя в земле двухметровую яму от толчка задними лапами. Ещё несколько толчков для разгона о землю... И вот последний, самый сильный прыжок... Полоумников от перегрузки вжало в ставшую твёр-

дой, как камень, шерсть монстра. Казалось, внутренние органы превратились в маленький комок, пляшущий где-то внутри разрывающегося тела. Рядом с ужасным рычанием проносился поток ветра.

«Ну всё, это конец, – пронеслось в голове Татьяны, – не погибли под бомбами, так разорвёт в этой шерстяной пещере».

Вдруг шум, тряска прекратились. Стало удивительно тихо. Шерсть Навуходносора опять стала мягкой и шелковистой. Из глубины стали показываться испуганные головы полоумников, потихоньку выбирающихся из своих убежищ.

– Гля-я-я! Опять коричневая труба! – первым выпрыгнул на дно Феликс. – Только кишечных палочек не хватает! Ты точно допрыгнул туда, куда нужно было? – обратился он к своему огромному другу. – А то складывается впечатление, что мы уже здесь когда-то побывали!

Наконец все полоумники стояли рядом с Навуходносором в огромной трубе на твёрдой чёрно-коричневой почве. Вокруг виднелись громадные столбы, напоминающие стволы сосен, только без ветвей.

– Если мы попали действительно в ухо демона, то эти столбы – волосы! – Трофим пнул рядом стоящий ствол, отчего тот слегка закачался.

Сразу после этого последовало довольно сильное землетрясение.

– Не трогай, – Крында схватила мужа за руку, – это существо поняло, что ему в ухо что-то попало. Нужно быть аккуратными, а то вдруг он ещё захочет почистить уши...

– Ребята, – дрожащим голосом, бледный, как смерть, доктор отрешённо озирался по сторонам, – я, кажется, потерял наш голубой камушек!

– Ты что, с ума упал? Мы для чего сюда примчались, рискуя жизнями, чтобы ты, мурло, всё испортил? – Татьяна набросилась на мужа с кулаками. – Мы же теперь ничего не сможем изменить! Никогда ничего тебе нельзя доверить!

– Спасибо, милая, я тоже тебя люблю! – Адам Ильич полез обратно в шерсть Навуходносора, чтобы найти «иголку в стог сена».

– Долго ты там ковыряться будешь? – жена доктора подгоняла мужа.

– Дык, Навуходносор слишком большой! Я был бы не против, чтобы вы мне помогли!

Все полоумники нырнули в шерсть монстра искать заветный камушек – «Башню Шамбалы». Алёнка своими проворными ручками обшаривала метр за метром быстрее всех. Наконец, из густой шерсти вынырнула довольная головка с Йариком на макушке.

– Ур-ра! Я нашла, нашла! – девчушка держала в руках голубой кристалл.

– Слава богу! – Адам Ильич прижал Алёнку к себе и крепко поцеловал. – Спасибо тебе, доченька! – на его глазах вы-

ступили слёзы. Слишком уж сильно он переживал за будущее своей семьи и своих друзей. – Теперь есть чем бороться со злыми силами! Давайте, грузимся на Навуходоносора и вперёд к барабанной перепонке!

Глава 5. Ушная жизнь

– Па-ап! Я кушать хочу! – малышка обратилась к отцу.

И реально вдруг все полоумники почувствовали голод. Ведь они не ели и не спали уже много часов.

– А сколько времени уже прошло? – встревоженно спросила Крында. – Ведь на девятый день здесь должна пролететь душа моего сыночка!

– Похоже, мы не сможем её поймать. Её сожрёт демон, если мы не уничтожим его прежде, – Трофим задумчиво закатил глаза, вдумываясь в происходящее, – а прошло уже четыре дня. И мы четыре дня ничего не ели! Стресс нас поддерживает! Но это не может быть вечно. Нужно что-то покушать, иначе мы ослабнем от голода!

– Алкоголь бы нас смог поддержать, но его здесь нет! – доктор вспомнил путешествие с Ягой и Горынычем.

– Нет, нам нужно мясо! – Феликс что-то прошептал в ухо своему питомцу.

Навуходоносор, поднявшись на передних лапах, резко ударил задними в ствол рядом стоящего дерева. Снова землю сотрясло землетрясение, повалившее путников с ног. Но теперь рядом с ними лежал огромный ствол.

– Ешьте! Это – съедобно! – прогудел огромный друг.

Крында подошла к заваленному стволу и запустила руку внутрь, вытащив и понюхав содержимое:

– Да, это можно кушать, но пожаренное будет вкуснее!

Вытащив из столба около двух килограммов содержимого, Крында предложила полоумникам перекусить.

– Фу, какая гадость! Нужно приготовить! – Лила скривила свой прехорошенький носик.

– Давайте, я приготовлю, но мне нужен огонь, – Татьяна понюхала содержимое ствола.

– Щас, мам! – Трофим наломал кусочков с тонкой части ствола, соорудив небольшой костёр.

– А вы не боитесь, что монстр, в котором мы находимся, захочет прочистить уши, раздавив нас всех? – в разговор вмешался Йарик.

– Может, и так, но в противном случае мы помрём с голода, – Татьяна, забрав зажигалку у мужа, уже пыталась развести костёр.

Через некоторое время на огне уже аппетитно шкворчало содержимое дерева, распространяя ароматный запах. У полоумников от длительного голодания текли слюнки. Наконец жаркое было готово. Полоумники с удовольствием наслаждались прекрасной едой.

– А ведь мы едим волос из уха монстра! – Трофим с удовольствием обглаживал кусок мяса, приготовленный его матерью.

– Ага, наша мама может приготовить вкуснятину из чего угодно, – наевшийся Адам Ильич завалился на спину, и теперь вся его сущность призывала к послеобеденному сну.

Утолив свой голод, полоумники уютно устроились в шерсти Навуходносора и теперь наслаждались крепким сном.

Только недолго продолжалась эта идиллия. Подскочивший Навуходносор прогудел:

– Скооореее! К нам что-то движется!

И действительно, воздух сжимался, становясь всё более плотным. Полоумники запрыгнули на тело огромного друга и рванули в сторону от приближающегося предмета. Огибая стволы, они пробивались вглубь трубы. Но вот и конец. Труба упёрлась в коричневую стену, в которую со всего хода врезались полоумники. В тот же миг воздух сотряс ужасный рык, и полоумники видели, как огромный червь, пытавшийся достать их оттуда, шевелится, обтирая стенки трубы. Но он был слишком толст, чтобы добраться сквозь тонкий проход к полоумникам.

– Ага, зараза, пальцы коротки нас достать! – Трофим, злорадствуя, изо всех сил стал пинать барабанную перепонку монстра, в ухе которого они находились.

– А-а-а, что за гадость поселилась в моём ухе! – снаружи раздался ужасный рёв.

– Опа! Мне знаком этот голос! – доктор смотрел на полоумников. – А не Обамкинг ли со своим трезубцем здесь безобразничает?

– Если это так, тогда я знаю, как нам избавиться от него! – Лила улыбалась злорадной улыбкой. – Однажды мы уже с ним справились, справимся и ещё раз! Ну-ка, Навуходно-

сор, прожги своим огнёмёт нам вход в череп этого монстра! Посмотрим, что он будет делать! Отойдите все назад! – девушка обратилась к полоумникам.

– Стойте! Стойте! – Адам Ильич успел остановить Навуходоносора, уже поднявшего свой хобот и готового прожечь дыру в барабанной перепонке Обамкинга. – Если заработает огнёмёт нашего друга, здесь выгорит весь кислород и мы погибнем, задохнувшись!

– Бли-и-ин, – Лила почесала макушку, – а ведь ты прав, Док! Ещё бы несколько секунд, и восемью трупиками стало бы больше! Тогда будем пытаться его, разрывая ему барабанную перепонку руками, зубами или чем-нибудь острым, – всё больше распалялась Лилит.

– Ну ты и злобная! – Феликс попытался уговорить девушку, но от этого та становилась ещё более неуправляемой.

Она подошла к коричневой эластичной стене и своими острыми ногтями пыталась разорвать крепкую преграду. Но всё было тщетно.

Снова резкое содрогание с громким рыком повалило полоумников с ног.

– Нет, так дело не пойдёт. Мы не сможем разорвать перепонку. Она слишком плотная. Нужно придумать радикальный выход для входа! – Адам Ильич продолжал разговаривать каламбурами. – Мне нужен скальпель! Лазерный скальпель! Который не будет потреблять много кислорода!.. Нужно сломать ещё одно дерево и засунуть в хобот Навику (вдруг

доктор дал короткое имя Навуходоносору). Тогда мы получим газовую горелку с тонким пламенем на конце и сможем аккуратно вырезать дырку в стене! Давай, друг, – обратился он к домашнему питомцу Феликса, – ломай ещё один волос!

В этот момент огромный червь, заслонявший выход из трубы, исчез, освободив доступ воздуха внутрь трубы, где находились полоумники.

– Скорее, скорее, жги, Навуходоносор, – в один голос все полоумники закричали своему огромному другу, – пока есть воздух!

Навик не заставил себя долго ждать. Огненный смерч в сторону коричневой стены мгновенно прожёт огромную дыру с обугленными краями.

– А-а-а! – невыносимый крик монстра заставил полоумников зажать уши. Земля под ногами затряслась с такой силой, что путешественники кубарем разлетелись в разные стороны. – Это невыносимо! Получите, гады!

Череп монстра в сторону полоумников прорезала ослепляющая молния...

– Смотрите, проход уменьшается! – Крында первая вскочила на ноги, не выпуская из рук тельце своего сыночка. – Стены сужаются! Нас сейчас раздавит здесь!

Полоумники безумно озирались на приближающиеся стены. Первой из ступора вышла Алёнка с Йариком на голове: – Скорее на Навуходоносора!

Все нырнули в шерсть огромного друга, и тот во всю прыть, минуя уменьшающиеся деревья, рванул в сторону выхода. Хоть скорость Навика и была огромной, стены приближались гораздо с большей скоростью. Вот уже виден выход... Но в этот момент огромный поток энергетических существ остановил продвижение полоумников. Они летели навстречу, мешая движению!.. И исчезали в голубом кристалле – «Башне Шамбалы», который находился в кармане Адама Ильича. Питомец Феликса изо всех сил боролся с потоком. Казалось, до выхода – рукой подать, но...

Стены трубы поймали в капкан тело Навуходносора с полоумниками внутри его шерсти. Как ни пытался монстр сопротивляться давлению стен, устоять против этого он не смог... Секунда... ещё одна... третья... четвёртая...

Полоумники слышали, как ломаются их кости, разрываются внутренние органы... Тело Навуходносора вместе с друзьями превратилось в мёртвую смятую лепешку...

Поток энергетических существ, подхватив души полоумников вместе с Навуходносором, увлёк их в голубой камушек – Норбу-Ринпоче... Только малышка Алёнка, защищаемая Йариком, смогла выбраться и осталась вместе со своим другом и волшебным кристаллом внутри смерча...

Глава 6. Кристаллическая решётка

Паника охватила правительственные структуры. Поток переселенцев превысил все мыслимые пределы. Что случилось с Чистилищем? Почему такое огромное количество существ прибыло в наш мир? Нужно как-то и где-то их размещать. Необходимо срочно создавать резервации...

Несколько секунд полёта, и полоумники оказались в голубом мире Норбу-Ринпоче вместе с другими перепуганными жителями Земли, которые плотной толпой окружали их со всех сторон. Здесь не было ни почвы, ни силы притяжения. Только были видны огромные твёрдые синие шары, расположенные симметрично на одинаковом расстоянии друг от друга. Вокруг шаров с невероятной скоростью вращалось множество жёлтых круглых существ, напоминающих смайлики¹, периодически перелетающих от одного шара к другому.

– Глядите! – Крында указала в сторону, откуда, ярко сияя, к земным сущностям приближалась внушительная толпа смайликов.

Не успела она закончить речь, как жители синего мира стали расстреливать толпу землян голубыми молниями, при

¹ Smile (англ.) – улыбка, улыбаться.

этом сами переставали светиться, расходуя запас энергии. После этого они улетали, но их место занимали новые, продолжая бойню.

Земляне, в которых попала молния, устремлялись к огромным синим шарам, где начинали свою смертельную пляску в виде бешеного вращения вокруг круглых гигантов. При этом они удивительным образом не сталкивались друг с другом, вращаясь по определённой траектории. Сия участь не миновала и наших полоумников. Но дуракам всегда везёт... Они кружились все вместе вокруг одного шара, поэтому могли общаться. Скорость их вращения была такой огромной, что они практически разговаривали без пауз, пролетая рядом друг с другом.

– Вам это ничего не напоминает? – доктор обратился к остальным полоумникам. – Мы, блин, похоже, электроны, которые вращаются вокруг атомов! Супер! И тут своя жизнь! Жизнь, похоже, есть везде! А Алёнка-то на Земле осталась!

– Ты, придурок, во всём виноват! – монолог Адама Ильича прервала его жена Татьяна. – Если бы ты со своими друзьями-идиотами не нарушил порядок в мирах, всего этого бы не случилось и мы жили бы как прежде!

– Вот тож! Только так, как прежде, я бы не смог жить. Пуля в башку был мой выход!

– Лучше бы так, чем смерть Земли!

– Спасибо, любимая!

– Хватит скандалить! – ругань родителей прервал Тро-

фим. – Этим горю не поможешь! Нужно что-то предпринять. Помните, мы ограничены во времени! Через сорок земных дней мы превратимся в жителей этого мира! Посмотрите на себя! Мы все уже начали округляться.

И действительно, все вновь прибывшие сущности стали постепенно округляться, всё более походя на местных смайликов.

– Так быстрее нужно действовать! – в разговор вмешалась Крында. – Здесь где-то должен быть мой сыночек! Я не хочу потерять его навсегда! Делайте же что-нибудь! Здесь, похоже, время-то летит быстрее! Мы вроде только умерли, а уже превращаемся в жителей другого мира! Я не хочу-у-у!

– Я знаю, что нужно делать! – на округляющемся теле Феликса появилась дурацкая улыбка смайлика.

– Ну-у-у! – все полоумники уставились на Феликса, пролетая мимо, не обращая внимания на других вращающихся рядом землян.

– Нам нужно связаться с Алёнкой и местным правительством!

– Понятно! – доктор смиренно понурил голову. – Теперь мы точно станем смайликами. А Алёнка будет путешествовать в мирах. Хоть бы попала к братьям Горынычам! Там будет в безопасности... Если они ещё не умерли... Там время летит быстрее... Эй, милейший! – он, ни на что не надеясь, обратился к случайно пролетающему мимо смайлику.

– Это Вы мне? – улыбающийся шарик подлетел к доктору,

начав сумасшедшее вращение рядом с округлившимся Адамом Ильичом.

С заговорщическим видом и загоревшимися глазами Адам обратился к местному жителю:

– А у вас есть тот, кто управляет вашим миром?

– Да. У нас есть думающая Дума, которая принимает все решения относительно жителей Норбы.

– А ты мог бы передать в Думу, что мы сможем освободить ваш мир от нашествия землян?

– Конечно! Сейчас это самая главная проблема всех норбян!

– Слушай, а можно остановить превращение землян в жителей вашего мира?

– Да. Только я не могу вам сообщить, как это сделать, без разрешения Думы.

– Так поспеши, иначе мы заполоним весь ваш мир. А... Мы... Редко... Улыбаемся! – Адам Ильич скорчил угрожающую гримасу трэтика², заставившую смайлика двигаться в Думу с той скоростью, на которую тот только был способен.

Через несколько минут к доктору подлетел тот же смайлик (хотя, может, и другой – все они были на одно лицо... нет, на одно тело... нет – теломорду... нет – морду тела!):

– Вас срочно приглашают в Думу!

– Дык, полетели, только как мне вырваться из этой кристаллической решётки?

² Threat (англ.) – угроза.

Смайлик вплотную придвинулся к Адаму Ильичу и тихо, чтоб никто не услышал, проскрипел:

– Нужно просто прикоснуться к атому, Вы отдадите свой заряд ему и сможете передвигаться в нашем мире! Только – молчок об этом! Иначе наш мир будет разрушен сущностями, наполнившими Норбу!

– Атом, я так понимаю, этот синий шар?

– Тсс! Так точно! Давай, вперёд!

Едва заметным движением доктор прикоснулся к синему шару и в то же мгновение отлетел в сторону, мгновенно приняв свою старую форму тела. Теперь он больше не зависел от притяжения атомов и мог спокойно передвигаться за норбьянином. Но он потерял связь со своими друзьями, которые превратились для него в серое облачко вокруг синего шара.

– Эй, ты куда? – только смог услышать он голос Лилы, удаляясь вместе со смайликом...

Через короткий промежуток времени сквозь всё пространство мира Норбы раздался голос Адама Ильича:

– Земляне! Бывшие жители Земли! Все, кто хочет вернуться в свой мир, прикоснитесь к синим шарам! Вы вновь обретёте свою сущность! У вас появится возможность жить в мире Земли, может, даже лучшем, чем тот, в котором вы жили раньше! Кто хочет остаться в мире Норбы – не прикасайтесь к атомам.

Внутри голубого камушка Норбу-Ринпоче вновь появилась толпа земных существ, занявших огромное пространство этого маленького мира. К полоумникам присоединился Адам Ильич:

– Ребята! Дорогие мои! Мы обязательно вернёмся в обновлённый, лучший мир Земли! Я это точно знаю!

– Рассказывай!

– Не сейчас. Готовьтесь к перемещению! И слушайте!

В пространстве Норбы вновь начал звучать голос доктора:

– Уважаемые умершие жители Земли! Готовьтесь морально! Вскоре мы переместимся в наше новое жилище! Если вы хотите попасть в свой мир, из которого вы были вырваны не по своей воле, а благодаря сумасшедшим правителям, устроившим уничтожающую войну, вы должны своими мыслями нарисовать картину будущего мира. Там, куда нас отправят жители Норбы, ничего нет! Там полнейшая пустота! Вы своими воспоминаниями и желаниями будете создавать прежний мир. Но он не безграничен! Ваши плохие мысли также воплотятся вновь в мире Новой Земли! Думайте только о хорошем хотя бы в течение получаса! После этого мир заживёт своей жизнью! Да пребудет с нами сила! Аминь...

Глава 7. Глаз за глаз

Алёнка, оставшись снова вдвоём с Йариком, уже не была столь напугана, как это было раньше. Или повзрослела, или пережитые приключения закалили психику малышки. Крепко сжимая в своей ладошке голубой кристалл, она озиралась по сторонам. Недалеко от себя увидела знакомого кривого старичка негроидной расы, прижимавшегося к яркому трезубцу, который он не мог даже сдвинуть с места. Только теперь он был маленький и худенький. Вероятно, болел.

– Это ты, что ли, Обамкинг?

– Я-я.

– А что такой худой, заболел, что ли?

– Я-я.

– Что ты всё якаешь? А где твой хвост?

– Не знаешь, что ли. Я ведь всемогущ! И свой хвост переделал в ноги с помощью моего трезубца. Он может всё!

– Так это ты устроил войну в нашем мире Земли?

– Я-я!

– А зачем?

– Затем, чтобы набраться силы, которой меня лишили твои друзья в моём мире русалок! И вот они меня опять оставили немощным стариком. А на Земле больше нет людей, которые бы могли уничтожать друг друга, чтобы я наполнялся силой!

– Так давай я тебе помогу!

– Что ты можешь, мелкая козявка?! Убив тебя и твоего дружка, я даже пальцем пошевелить сильнее не смогу!

– Ты не знаешь мироустройства, поэтому творишь зло! Я тебе расскажу и помогу. Только отдай мне свой трезубец.

– Да забирай, всё равно я его теперь даже поднять не могу. И сил набраться негде. Мир Земли пуст, а все души исчезли!

– Йарик, уничтожь это зло! – малышка указала на лежащий возле гладкой скалы трезубец.

Житель мира Йар подкатился, увеличился в размерах и проглотил этот яркий сеятель зла. Алёнка подошла к уставшему от жизни чёрному ушастому старичку, взяла его за руку:

– Я переведу тебя через дорогу! – и они все вместе уселись на гладкую, как зеркало, скалу.

Ждать пришлось довольно долго, но всё равно хоть и небольшой поток энергетических сущностей смог переместить души путешественников в Чистилище. Йарик в восторге перекатывался через голову малышки с одного плеча на другое.

– Смотри, Кинг, ты здесь уже бывал, раз смог за нами увязаться! Каждая труба – вход в другой мир. Твои мощи остались на Земле, значит, в любом мире ты сможешь жить вечно, пока твоё тело не уничтожат в мире Земли. А там это уже некому делать. Так что ты будешь бессмертен, как Кощей! Но из всех миров, где мы путешествовали, больше всех тебе

подойдёт коричневый. Там живут такие же, как ты. И ты наверняка сможешь там стать королём!

– Спасибо, девочка, – Обамкинг потрепал малышку по голове, – но если ты обманываешь меня, я за тобой вернусь! – и он прыгнул в коричневый смерч... в вонючий мир жопных бактерий...

Глава 8. Новая Земля

– Что же нам теперь делать? – малышка обратилась к своему другу Йарику.

– Ждать, Алёнушка, только ждать! Здесь тебе не требуется ни еда, ни питье. А я как-нибудь скрашу твой досуг!

Но долго ждать не пришлось. Голубой камень, который малышка не выпускала из рук, вдруг начал вибрировать, как будто просил: «Отпусти меня». Алёнка разжала ладошку, которой крепко сжимала Норбу-Ринпоче. Вдруг из камня вырвался луч, похожий на луч лазера, только голубого цвета, и в пустом пространстве Чистилища написал:

– Милая Алёнка! Это я, твой отец, обращаюсь к тебе из мира голубого кристалла «Башни Шамбалы». Я знаю, тебе угрожает опасность в виде Обамкинга и его трезубца. Но, чтобы вытащить нас отсюда, тебе придётся проявить смекалку. Голубой кристалл должен попасть в бесцветный смерч. Там мы сможем освободить мёртвые души землян, создав Новую Землю. Я тебя очень сильно люблю. Твой папуля!

– Да это уже вообще не проблема! – радостная девчонка вместе с Йариком и кристаллом нырнула в бесцветный смерч, через мгновение оказавшись в пустом месте.

– Мне нужна земля с травой и деревьями, – мгновенно появилась земля с силой притяжения, как на Земле, – ещё хочу мой дом с парком, двориком и моей школой рядом! –

и это не заставило себя долго ждать.

Вдруг появился луч из голубого камня, который будто бы ощупывал всё вокруг. Когда он проскользнул по Алёнке, из камня в просторы пустоты устремился поток сущностей, заполняющих новый мир. Души умерших землян разлетались на огромные расстояния. Где пролетели души, там образовалась копия Земли. Ведь каждая сущность несла с собой память о каждом местечке, где кто-либо побывал!

– А вот и ты! – появившийся из синего кристалла Адам Ильич принялся обнимать свою переливающуюся разными красками дочурку.

Тут подросли и остальные полоумники, которые также не могли нарадоваться встрече с Алёнкой. Радостная Крында, нежно обнимаемая Трофимом, держала в своих руках розового пищашего младенца. Навуходносор подпрыгивал от радости так, что вокруг сотрясалась земля.

– Гляньте! – Алёнка указала на свой дом, в котором уже суетились соседи. – Я уже наш дом восстановила!

– Спасибо тебе и прости! – Татьяна нежно поцеловала мужа в губы. – Пойдёмте все к нам пить чай!

– Я бы не отказался от чего-нибудь покрепче, – доктор, улыбаясь, рассматривал старый новый мир.

– Нет, спасибо. Мы – в Австралию, – Феликс обнимался с Лилит, – там тоже есть что восстанавливать, если уже кто-то не восстановил.

– Ещё не все проблемы решены, – в разговор вмешался

Йарик, – Алёнка-то не сможет обрести здесь материальное тело, пока её старое находится на разрушенной земле! Её тело нужно уничтожить, а кроме меня никто не сможет узнать цвет старой Земли. Да и миссия моя теперь закончена. Теперь вы все будете жить долго и счастливо! И отдайте мне камушек – Норбу-Ринпоче. Пусть он вместе с трезубцем сумасшедшего русала будут находиться в нашем мире Йар. Так будет спокойней!

– Так ты, маленький засранец, всегда знал, что произойдёт? – доктор посадил Йарика себе на плечо.

– Может быть... А может быть, и нет... – загадочно ответил белый пушистик.

– И я тебя больше никогда-никогда не увижу? – на глазах у Алёнки засверкали маленькие слезинки.

– Может быть... А может быть, и нет...

– Мне будет грустно без тебя! И ещё – уничтожь на старом Кайлаше заодно и тело Обамкинга. Пусть останется доживать свой век в коричневом мире.

– Ну, мне пора, – и житель мира Йар в мгновение исчез из виду, направляясь к горе Кайлаш...

Права на использование обложки издания предоставлены издательством ООО «Авторская книга».